

اخبار احمدیہ

دوہ ۲۲ مئی - سیدنا حضرت امیر المؤمنین عیسیٰ مسیح اثنی ایہ اللہ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ

طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے الحمد للہ

احباب حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں

مجلس خدام الاحمدیہ دوہ کے زیر ہنگام اجتماعی وقار عمل

دوہ ۲۲ مئی - آج صبح مجلس خدام الاحمدیہ دوہ کے زیر اہتمام دفاتر صدر ایمین احمدیہ کے قریب اجتماعی وقار عمل منایا گیا جس میں تمام حلقوں کے خدام کے علاوہ مجلس مرکزیہ کے اراکین اور بعض انصار حضرات نے بھی شرکت فرمائی۔

وقار عمل کا پروگرام جو صبح ۷ بجے شروع ہوا تھا ۸ بجے تک جاری رہا۔ اور اس عرصہ میں خدام اور انصار نے زمین کے کچھ حصے کو کھدائی کر کے عماری کی مقامی مجلس کی طرف سے اس موقع پر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب سید ولد العالی کی خدمت میں درخواست کی گئی تھی کہ آپ خدام کو کچھ نصاب خرماں - چنانچہ وقار عمل کے اختتام پر آپ محترم صاحبزادہ مرزا شیخ احمد صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ دوہ کی محبت میں وقار عمل کے تمام پریشانیوں کو آپ کے تشرف لائے۔ آپ کے تشرف لائے پر محترم قائد صاحب نے خدام کو بعض نہایت عزیز ہدایات سے نوازے ہوئے خدمت خلق اور وقار عمل کی اہمیت پر توجہ دیا۔ آپ نے فرمایا خدام کو یہ دعا کرتے رہنا چاہئے کہ اللہ تعالیٰ انہیں خدمت خلق اور وقار عمل کے جہازوں سے ہر وقت سرشار رکھے۔ اور اس طرح وہ ہمیشہ ہی مخلوق خدا کے لیے اور حقیقی خادم ثابت ہوتے رہیں۔ انہوں نے حضرت میاں صاحب موصیٰ نے اجتماعی دعا کرائی۔ جس میں تمام خدام اور انصار شریک ہوئے اور اس طرح اجتماعی خیر و خوبی کے ساتھ اختتام پزیر ہوا۔

ہم کا مقصد یہاں یہ تھا کہ خدام کو اپنی خدمات میں اپنی فوج بنائے۔ ایک خیر و برکت اور نفع کے حوالے سے اطلاع دی ہے کہ اس امر کا فیصلہ اردن کی کابینہ نے اپنے ایک خاص اجلاس میں فیصلہ کیا ہے۔ اور شمارہ کو اس فیصلے کی باقاعدہ اطلاع دے دی گئی ہے۔ اردن کے شاہی فوجوں کی واپس کے فیصلے کے علاوہ اردن کی کابینہ نے عمان - نابلس - تل کبیر اور ذرتہ کی میونسپل کونسلوں کو نوڈ دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ دریں اثناء اردن کے وزیر داخلہ نے بتایا ہے کہ اگلے ہفتہ کے روز سے جو اردن کا یوم آزادی ہے۔ عمان میں شہنشاہ کو فیہ شاد یا جائے گا۔

تنازعہ کشمیر جنرل اسماعیل میں پیش - کرنے کی تجویز -

نیویارک ۲۲ مئی - کشمیر کے نئے اقوام متحدہ کے کنٹریکشن رائے ہند پانچوں کے سابق صدر سٹریٹز جوت کاہل نے رائے ظاہر کی ہے کہ موجودہ وقت کشمیر کا تنازعہ جنرل اسماعیل میں پیش کرنے کے لئے بہت موزوں ہے۔ کشمیر کے متعلق ایک کتاب کے دیباچہ میں سٹریٹز کاہل نے کہا ہے کہ تمام آزاد دنیا نے کشمیر کے متعلق سہارن کے رویہ پر ہمتہ چینی اور ریاست میں آزاد اور خیر و برکت اور نفع کے لئے پانچوں کے مطالبہ کی حمایت کی ہے۔ آپ نے مزید کہا کہ اقوام متحدہ کشمیر کے جھگڑے میں اپنے وعدوں اور ذمہ داریوں سے پیلو نہیں بچا سکتی۔

برطانیہ اور مصر کی مالی بات چیت دوہ ۲۲ مئی - مالی امور کے متعلق برطانیہ اور مصر کی جو بات چیت جمہوریت سے شروع ہونے والی تھی وہ جمہوریت کی طرف سے جاری ہے۔ دونوں ملکوں کے نمائندے دوہ پہنچ گئے ہیں۔

موسلے کی شکست مصر کی کامیابی ہے - دمشق ۲۲ مئی - وزیر اعظم شام مسٹر صابری الامینی نے کہا ہے کہ فرانس میں موسلے کی شکست مصر اور عرب قہم پختی کی کامیابی ہے۔ اپنے کہا موسیو موسلے دن لینڈول سے ایک ہفتے پہلے جنہوں نے گزشتہ دو مہینوں میں مصر پر حملہ کرنے

الفضل

پندرہ شنبہ روزنامہ ۲۲ شمال ۱۳۷۶ھ فی پرچہ

جلد ۲۶ ۲۵ ہجرت ۱۳۷۶ ۲۵ مئی ۱۹۵۶ نمبر ۱۲۲

اردن کے علاقے سے تمام شامی فوجیں واپس بلا لی جائیں

شام کی حکومت سے حکومت اردن کا مطالبہ

عمان ۲۲ مئی - اردن نے شام سے پھر کہا ہے کہ وہ اردن کے علاقہ سے اپنی فوج ہٹائے۔ ایک خبر و رساں ایجنسی نے مستند ذرائع کے حوالے سے اطلاع دی ہے کہ اس امر کا فیصلہ اردن کی کابینہ نے اپنے ایک خاص اجلاس میں فیصلہ کیا ہے۔ اور شمارہ کو اس فیصلے کی باقاعدہ اطلاع دے دی گئی ہے۔ اردن کے شاہی فوجوں کی واپس کے فیصلے کے علاوہ اردن کی کابینہ نے عمان - نابلس - تل کبیر اور ذرتہ کی میونسپل کونسلوں کو نوڈ دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ دریں اثناء اردن کے وزیر داخلہ نے بتایا ہے کہ اگلے ہفتہ کے روز سے جو اردن کا یوم آزادی ہے۔ عمان میں شہنشاہ کو فیہ شاد یا جائے گا۔

فرانسیسی مداخلت ہونے کے بعد تونس امریکہ سے مدد حاصل کرے

تونس کے وزیر اعظم جیب بورقیہ کی نشری تقریر - تونس ۲۲ مئی - تونس کے وزیر اعظم جیب بورقیہ نے کہا ہے کہ فرانس نے تونس کو امداد نہ دینے کا جو فیصلہ کیا ہے اس کے عموماً اب میری حکومت امریکہ اور دوسرے دوست ملکوں سے امداد حاصل کرنے کی کوشش کرے گی۔

سترہ گھنٹوں میں گیا وینچ بارش

۱۳ افراد ہلاک ہو گئے - ہانگ کانگ ۲۲ مئی - مورخہ ۲۲ مئی کو یہاں سترہ گھنٹوں میں گیارہ اینچ بارش ہوئی۔ جس سے تیرہ افراد ہلاک ہو گئے۔ بیس جہاز لا پتہ ہیں تاہم تین اطلاعات کے مطابق گزشتہ ماٹھ گھنٹوں میں بیس اینچ بارش ہو چکی ہے۔ اس عرصہ کے دوران کل تین افراد ہلاک اور ۲۲ زخمی ہوئے۔

موسلے کی شکست مصر کی کامیابی ہے

مشق ۲۲ مئی - وزیر اعظم شام مسٹر صابری الامینی نے کہا ہے کہ فرانس میں موسلے کی شکست مصر اور عرب قہم پختی کی کامیابی ہے۔ اپنے کہا موسیو موسلے دن لینڈول سے ایک ہفتے پہلے جنہوں نے گزشتہ دو مہینوں میں مصر پر حملہ کرنے

روزنامہ الفضل رپورٹ
مورخہ ۲۵ مئی ۱۹۵۷ء

۲۷ مئی

۲۷ مئی کو ہم یومِ خلافت مناسبتاً ہیں اگرچہ سابقین کے لئے جنہوں نے حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کے بعد حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایبہ اللہ تعالیٰ عنہ کے ہاتھ پر بیعت کی ہے ہر روز یومِ خلافت ہے لیکن اکثر گھسی چیز کی اہمیت کو واضح کرنے کے لئے اور اس کے تصور کو دلوں میں حکم کر کے لئے خاص دن منائے جاتے ہیں۔ یہ بھی ایک طرح سے دقیقہ عبادت ہے لیکن ایسا دن سنا اسی وقت عبادت میں شمار ہوگا جب ہم پورے تقویٰ اور پورے لوازم کے ساتھ اسے منائیں۔

حقیقت یہ ہے کہ یومِ خلافت ہمارے لئے بہت بڑی اہمیت رکھتا ہے۔ ۲۷ مئی کو خلافتِ مسیح کی بنیاد رکھی گئی۔ اس دن جماعت کے تمام اگاہ و اصاف نے خلافت کی ضرورت کو محسوس کیا اور خلافت کی اہمیت کو تسلیم کرتے ہوئے حضرت مولانا حکیم نور الدین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ہاتھ پر بیعت کی۔

احمدیت کی تاریخ میں یہ نہایت اہم انقلاب تھا۔ یعنی "قدرتِ اعلیٰ" کے دور کے اختتام کے ساتھ ہی اللہ تعالیٰ نے جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے رسالہ الوصیت میں واضح فرمایا ہے "قدرتِ ثانیہ" کے ظہور کی بنیاد رکھ دی یہ ہم پر اس کا بہت بڑا احسان ہے جس کے لئے اس کا شکر واجب ہے۔

یہ بات سمجھنا کسی کے لئے مشکل نہیں ہے کہ اللہ تعالیٰ کا کام غیر محدود ہے اللہ تعالیٰ کے دین کی اشاعت اور تبلیغی سکیم اتنی وسیع ہے کہ اس کی ایک حد اگر ایک طرف ازیت سے لی ہوئی ہے تو دوسری حد اللہ تعالیٰ کی ہمت ہے جب اللہ تعالیٰ نے اودھ انسانی سے ازل میں سوال کیا تھا کہ

انست بربکم

اور انہوں نے جواب دیا تھا کہ "بلی" دراصل اسی روز سے اللہ تعالیٰ کی اس عظیم ان کی سکیم کی بنیاد رکھ دی گئی تھی۔ اب یہ کام اس وقت تک جاری رہنا ہے جب تک ہر انسانی روح اللہ تعالیٰ کے سامنے اپنے اعمال کے حساب کے لئے قیامت کے روز پیش نہیں ہوتی۔ جس کے معنی دوسرے لفظوں میں یہ ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے پسند کردہ دین کی اشاعت و تبلیغ کا کام قیامت تک جاری رہنا ہے اور جیسا کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں فرمایا ہے اللہ تعالیٰ خود اس کا نگران رہے گا۔ اس کا وعدہ ہے کہ

انانحن نؤدنا الذکر وانما لحافظون۔

یعنی ہم نے یہ کتاب یہ نصیحت نازل کی ہے اور ہم ہی اس کے محافظ ہیں اسی امر پر دلالت کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہی اپنے دین کی اشاعت و تبلیغ کا نگران ہے اور قیامت تک وہی اس کا نگران رہے گا۔

اس کام کی غیر محدودیت کے مقابلہ میں انسانی مادی زندگی بہت محدود ہوتی ہے۔ کوئی ایک انسان صرف نہایت قلیل عرصہ کے لئے اس سوزن سمندر میں کشتی نوح کو کھینچ سکتا ہے۔ چنانچہ حضرت عیسیٰ کو اللہ تعالیٰ اس کام کے لئے مامور کرتا ہے وہ اپنی مادی زندگی بھلا کر یہ کام سرانجام دے سکتی ہیں۔ خواہ وہ کتنی بڑی ہمتی رکھیں۔ اس لئے لازم تھا کہ انبیاء علیہم السلام کے بعد سلسلہ خلافت قائم کی جائے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ امتِ محمدیہ کے لئے صحیح صاف لفظوں میں فرماتا ہے۔

وعد الله الذين امنوا منكم و عملوا الصالحات
ليستخلفنهم في الارض كما استخلف الذين
من قبلهم وليمکنن لهم دينهم الذي ارتضى
لهم وليبذلن لهم من بعد خوفهم امنا يبذلون
لا يشعرون في شيئاً ومن كفر بعد ذلك
فادنك هم المفسقون۔

یعنی اللہ تعالیٰ نے یہ پختہ وعدہ کیا ہے کہ جو لوگ تم میں سے ایمان لائیں اور اعمال صالحہ بجا لائیں وہ مزدور مزدور انہیں اس دنیا میں خلافت عطا کرے گا اسی طرح اس نے پیڑوں کو خلافت عطا کی اور وہ مزدور مزدور ان کے لئے ان کے دین کو جس کو وہ پسند کرتا ہے قائم کرے گا اور خود ان کے بعد وہ امن میں تبدیل کر دیا جو میری عبادت کریں گے اور کسی کو میرا شریک نہ بنائیں گے۔ اور جو اس کے بعد انکار کریں گے وہ مفسق ہوں گے۔

خلافت کا یہ عظیم اثر ان وعدہ ہے جو اللہ تعالیٰ نے امتِ محمدیہ سے فرمایا ہے ان چند الفاظ میں اللہ تعالیٰ نے خلافت کے مہمات

اس کے ثمرات اور اس سے پھر جانے کے عواقب کی پوری پوری تفصیل بیان کر دی ہے ایمان و اعمال صالحہ اس کے مبادیات ہیں۔

تمکن فی الارض اور خود سے نجات اس کے ثمرات ہیں اور اس نعمت کے قیام کے لئے عبادت اور شرک سے اجتناب کے شرائط بھی نکال رکھے ضروری ہیں اور پھر اس عظیم اثر ان نعمت کا کفران

کس طرح ان کو فاسق بنا دیتا ہے یہ سب باتیں ان چند الفاظ میں بیان کر دی گئی ہیں۔ گویا کوزے میں دریا بند کر دیا گیا ہے۔ سلسلہ احمدیہ میں نظامِ خلافت کی اہمیت سیدنا حضرت مسیح

موعود علیہ السلام نے "الوصیت" میں نہایت وضاحت سے بیان کر دی ہے۔ اور اس کی "قدرتِ ثانیہ" کے نہایت فصیح و

لیج الفاظ سے توضیح کر دی ہے

ان تمام باتوں پر غور کرنے سے ہر دوست پر واضح ہو جاتا ہے کہ نظامِ خلافت جماعت احمدیہ کے لئے جو احیائے دین اور

اشاعتِ اسلام کی دامنہ غرض ہے لے اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑی کی گئی کتنی اہمیت رکھتا ہے۔ سو ہم اس کے لئے اللہ تعالیٰ

کا جس قدر بھی شکر پہنچاؤں گے کہ اس نے یہ نعمت ہم کو عطا کر کے ہم پر عظیم احسان کیا ہے۔

۱۹۵۷ء کا دن اس شکر کے خاص اظہار کے لئے مقرر کیا گیا ہے اسلئے ہر احمدی کو چاہیے کہ اس روز اللہ تعالیٰ کے حضور خاص طور پر دعائیں کرے۔ کہ وہ ہمیں اس نعمت کی برکات کے قابل

بنائے۔ اور ہمیں وہ تمام باتیں پوری کرنے کی توفیق عطا کرے جو اس نعمت کے حصول و قیام کے لئے ضروری ہیں اور ہمیں اپنی عبادت میں مدد دے۔ اور شرک اور کفرانِ نعمت کی لعنت سے بچائے

تاکہ ہم مفسقوں میں شمار نہ ہوں۔ آمین

شہزادگی تحریف

الفضل نے اپنے ایک اداریہ مورخہ ۳۳ مئی ۱۹۵۷ء میں لکھا تھا کہ

لاسر سہروردی نے مخلوط انتخاب کے حق میں یہ دلیل دے کر تحریفی عناصر کے سینہ میں خفیہ گھونپ دیا ہے

کہ "نوائے پاکستان" نے اپنی اشاعت مورخہ ۲۳ مئی ۱۹۵۷ء میں پیپے صفحہ پر حاشیہ چھوڑ کر محض شہزادگی کے لئے اس

عبادت میں تحریف کر کے لکھا ہے کہ الفضل نے گویا یہ لکھا ہے کہ

لاسر سہروردی نے مخلوط طریق انتخاب منظور کرانے مسئلہ ختم نبوت کے حامیوں کے سینہ میں خفیہ گھونپ دیا ہے۔

خلافت اور اسلام

از مکتبہ مولوی قمر الدین صاحب

حیرت کی بات ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعد حضرت موسیٰ نور الدین صاحب رضی اللہ عنہ کی خلافت کو چھ سال مان کر جماعت احمدیہ کے ایک گروہ نے خلافتِ ثانیہ کا اعلان کر دیا اور نہ صرف خلافتِ ثانیہ کا اعلان کر دیا بلکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعد خلافت کے دعوے ہی اعلان کر دیا۔ حالانکہ قرآن شریف، حدیث شریف اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے فرامین سے واضح طور پر خلافت کا ثبوت ملتا ہے۔ اس مسئلہ کی اہمیت کو احباب پر واضح کرنے کے لئے ۲۷ مئی ۱۹۵۷ء کو "بوم خلافت" سہ ماہی جاری ہے۔ یہ وہ دن ہے جس میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے وصال پر حضرت مولوی نور الدین صاحب رضی اللہ عنہ کا مطہر حلیفہ اول انتخاب ہوا تھا۔ اس سلسلہ میں چند باہن طور پر دیوان احباب کی خدمت میں پیش کی جاتی ہیں۔

قرآن کریم سے خلافت کا ثبوت

اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں صاف طور پر فرماتا ہے کہ لیستخلفنہم فی الارض کما استخلف الذین من قبلہم (سورہ نور، آیت ۳۵)۔ گروہ مسلمانوں میں جس طرح پہلے لوگوں کو نبی نے حلیف بنا لیا تھا، اسی طرح میں تمہیں حلیف بناؤں گا۔ یعنی جس طرح موسیٰ علیہ السلام کے سلسلہ میں خلافت قائم کی گئی تھی، اسی طرح تمہارے بعد میں اس حدیث جو موسیٰ علیہ السلام کے شاہد ہوگا میں خلافت قائم کروں گا۔ یعنی محمد رسول اللہ کی حکومت براہ راست چلے گی جو جب مسیح موعود آجائے گا تو جس طرح مسیح موعود کی خلافت چلائی گئی تھی اسی طرح تمہارے بعد میں چلاؤں گا۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام آیت استخلف سے استدلال کرتے ہوئے شہادۃ القرآن کے حلیف فرماتے ہیں:

ان آیات کو اگر کوئی شخص نال اور غور کی نظر سے دیکھے تو میں کیونکر کیوں کہ وہ اس بات کو سمجھ نہ سکے کہ خدا تعالیٰ اس آیت کے لئے خلافتِ ثانیہ کا صحت و وعدہ فرماتا ہے۔ اگر خلافتِ ثانیہ نہیں تھی تو قرآن مجید میں نہ لکھا ہوتا۔

نفسیہہ دنیا کیا منے رکھتا ہے؟
 (شہادت القرآن ص ۵۷)
 "ولایت و امارت و خلافت حقہ کبھی ختم نہیں ہوگی۔ یہ سلسلہ خلفاء ربانیہ کبھی بند نہیں ہوگا۔"
 (الحکم جلد ۲ ص ۳۷)
 حضرت حلیفہ اول آیت لیستخلفنہم کے ماتحت فرماتے ہیں۔
 "حلیفہ کا بنانا خدا کے اختیار میں ہے اور میں اس امر میں خود گواہوں کہ خلافتِ خدا کے فضل سے ملتی ہے۔"

بیز فرماتے ہیں:-
 "ولیکن لہم یہ سچے حلیفہ کی صداقت کے نشان ہمارے کہ انہیں تمہیں دے گا۔ ان پر خوف میں آئے گا مگر وہ خوف میں سے بدلا جائے گا۔ یہ خلافت اس کے جو منکر ہوئے وہ ناسخ ہوں گے۔"

(درس القرآن ص ۲۱۹)

سورۃ النور کے متعلق فرماتے ہیں:-
 "سورۃ نور میں تیز کا بیان ہے اور یہ کہ مطاعن سے بچنا چاہئے۔ اور ان کے اسباب سے بھی اور رسول کے ساتھیوں کا مقابلہ نہیں کرنا چاہئے۔ خلافت پر بڑا زور دیا گیا ہے۔ کوئی سورۃ ایسی نہیں جس کے پہلے یہ لکھا ہو کہ ہم نے تم پر حکم دیا جب یا فرض کیا ہے۔ یہ تاکیدی اس سورۃ کے ساتھ مخصوص ہے۔ خوب غور سے سنو اور عمل کرو۔"

(درس القرآن ص ۲۱۹)
 حضرت حلیفہ اول آیت رخصنا الحق بالملک منہ کے ماتحت فرماتے ہیں:

"یہ بہت سوچنے کی بات ہے کہ خدا کے انتخاب پر آدم سے اپنی ایک اعتراض جو تا جلا ہے۔ پہلے آدم پر اعتراض کیا گیا پھر داؤد کا ذکر کہ دشمن قلیق کی زبوری چھانڈ چھا آئے۔ مگر خدا تعالیٰ فرماتا ہے یا داؤد انا جعلناک خلیفۃ

فی الارض ہماری سرکار پر بھی اعزاز میں ہوا کہ قرآن علی رجل من النبیین عظیم کیوں نہ آتا پھر ہمارے امام پر بھی کم اعتراض نہ ہوتے۔ لوگ کہتے رہے کہ الامتہ من قریش۔ امام بنو ناظم کا حق ہے مخلوق کو کیوں دی۔ ایک شخص نے مجھے کہا کہ سچا ب کے ایک کور دہیم کا رہنے والا ہے تم لوگ وہی کا تو ہونا۔ جواب دیتا ہے

"زاد لا بسطۃ فی العلم والحکم۔ یہ علم و فہم میں تم سے زیادہ ہے اور تمہیں ماننے تو کم از کم یہ خیال ہے کہ اللہ تعالیٰ تم سے وسیع علم والا ہے اور یہی اس کا انتخاب ہے وہ مانند ہے جسے چاہے سلطنت دیدے۔"

(درس القرآن ص ۲۱۹)

احادیث سے خلافت کا ثبوت

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حدیث سے ثابت ہے کہ امت میں آنحضرت کے بعد خلافت چلے گی۔ چنانچہ صحابہ

"تکون النبوت فیکم ماشاء اللہ ان تکون ثم یرفعھا اللہ تعالیٰ ثم تکون الخلفاء علی منہاج النبوت ماشاء اللہ ثم یرفعھا اللہ تعالیٰ ثم تکون ملکاً عامناً فتکون ماشاء اللہ ثم تکون الخلفاء علی منہاج النبوت"

(مغلوۃ باب الاظہار والحدیث)

ترجمہ:- رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں۔ اے مسلمانو! اللہ تعالیٰ کی مشیت کے ماتحت تمہارا رسول بعد نبوت قائم ہوگی۔ پھر اللہ تعالیٰ تمہارے اٹھائے گا۔ اور خلافت علی منہاج النبوت قائم کرے گا۔ وہی جب تک مشیت الہی ہوگی قائم رہے گی اور پھر خدا اسے بھی اٹھائے گا۔ اس کے بعد ملکاً عامناً اور جہی حکومت قائم ہوگی۔ اور جب تک خدا چاہے گا وہ قائم رہے گی۔ پھر ایک عرصہ کے بعد خلافت تمہارا نبی قائم ہوگی۔

اس حدیث میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نبوت اور آپ کے بعد خلافت کا ذکر ہے۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نبوت نہ ہوتی تو پھر حدیث میں

"ثم تکون الخلفاء علی منہاج النبوت" کے الفاظ نہ ہوتے اور اس سوال کا جواب کہ مسیح موعود علیہ السلام کی نبوت کا ذکر کیوں نہیں کیا گیا اس کا جواب یہ ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نبوت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت سے ہی تابع ہے۔ علاوہ اس حدیث کے خاصاً کسی حدیث میں

میں ہے
 "ما کانت النبوت قط الا تبعتها خلافتہ۔"
 کہ نبوت کے بعد خلافت ہوتی ہے پس مسیح موعود علیہ السلام کے بعد خلافت کا قائم ہونا ضروری تھا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپنی نبوت کے متعلق فرماتے ہیں۔

(۱) "ہمارا دعویٰ ہے کہ ہم رسول اور نبی ہیں۔" (بدرہ ماجد ص ۱۹۰)

(۲) "بیز فرماتے ہیں:-
 "سو میں خلافت کے حکم کے موافق نبی ہوں۔ اور اگر میں اس سے انکار کروں تو میرا گناہ ہوگا۔"
 (اخبار عام ۷ ص ۳۷)

علاوہ ازیں خود مولوی محمد علی صاحب مرحوم امیر متکرمین خلافت نے کسی زمانہ میں خواجہ غلام الثقلین مرحوم کو جواب دیتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو نبی قرار دیا تھا اور لکھا تھا۔

وہ آپ ایک مدعی نبوت کے خلاف میدان میں نکلے ہیں؟
 (ریویو جلد ۵ ص ۲۱)

بیز لکھتے ہیں:-
 "یہی وہ آخری زمانہ ہے جس میں موعود نبی کا نزول مقدر تھا۔"

(ریویو جلد ۶ ص ۹۲)
 پس اگر ہم احادیث خلافت اور نبوت سے متعلق مندرجہ بالا احادیث کو ملا کر پڑھیں تو نتیجہ ظاہر ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعد بھی خلافت کا سلسلہ قائم ہوگا۔ دھوا ملاد

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب سے خلافت کا ثبوت

علاوہ ان حواشی کے جن کا ذکر اوپر آچکا ہے خلافت کے اہل کتب سے ثبوت میں حضورؑ کی ذمہ کی تحریروں سے خلافت کا ثبوت ملتا ہے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اوصیت میں تحریر فرمایا ہے۔
 "اے علیزاد! جبکہ قدم سے صحت اللہ ہی ہے کہ خدا تعالیٰ تو قدرتیں دکھلائے تا مخالفوں کی دو جھوٹی خوشیوں کو پال کر دکھلا دے۔ سو بھگت نہیں ہے کہ خدا تعالیٰ اپنی تقدیم سنت کو ترک کر دے۔ اس لئے تم میری اس بات سے جو میں نے تمہارے پاس بیان کی تمہیں مت ہو۔ اور تمہارے دل پریشان نہ ہو جائے۔ کیونکہ تمہارے لئے دوسری قدرت کا دیکھنا بھی ضروری ہے اور اس کا آنا تمہارے لئے بہتر ہے کیونکہ

میاں خیر الدین صاحب مرحوم ریاست رونی۔ امی۔ لیس

از محترمہ آرنہمت صاحبہ بنت میاں خیر الدین صاحب مرحوم

(۲)

کے بھائی کی کاروائی تھی۔ کہ پیٹل سے بہتر میں۔ آج کوئی اطلاع نہیں آئی۔ آپ باقاعدہ اطلاع دیتے ہیں۔ میں نے ابھان کو سنا بہت ہی خوش ہوئے اور فرمایا کہ ہمارے آفاقی اپنے گھر گار بندوں کا گناہ خیال ہے۔ اس موقع پر اللہ تعالیٰ نے آپ کو بشارت دی کہ آپ کی عمر ۶۷ سال ہوگی۔ چنانچہ قریبی حساب سے آپ کی عمر ۶۷ سال کی ہوئی۔ گذشتہ ماہ رمضان میں بیمار ہو گئے۔ زہیبا ڈیڑھ ماہ بیمار رہے۔ اس وقت بھی اللہ تعالیٰ نے دوبارہ میں بتایا کہ آپ اس بیماری سے نسا پائیں گے چنانچہ اللہ تعالیٰ نے شفا بخشی۔

ہمارے دادا صاحب کے ذرت ہونے پر سب بہن بھائیوں کی ذمہ داری والد صاحب کے سر تھی۔ ان کے ساتھ آپ کا سلوک ہمیشہ نہایت ہمدرد اور مہربانہ ملازم ہو جانے پر ہمیں ہنوں اور بھائی کی شادی کر دی۔ ایک بھائی کو جو ابھی چھوٹے ہی تھے اپنی جان سے ملازمت پر ساتھ لے گئے۔ انہیں ڈاکڑی کی تعلیم دلانی اور شادی بھی کر دی سوئے ایک بھائی کے (ڈاکٹر محمد امین صاحب) باقی سب بیٹیں اور بھائی غیر احمدی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کو قبول رحمت کی توفیق دے

وفات سے چند دن پیشتر گیارہ بجے رات کو کچھ گھبراہٹ ہوئی۔ مجھے آواز دیکر بچکا۔ میرے جانے پر فرماتے تھے کہ مجھے گھبراہٹ اور بے چینی بہت ہو گئی ہے شاید بدبھنی کا درجہ سے ہے۔ میرا بھی حالت دیکھ کر گھبرا گئے اہل گھر کو باہر نکال کر بلوا دیں۔ تو فرمایا نہیں کچھ ایسی ضرورت نہیں ہے ابھی آدم آجائے گا۔ تھوڑی دیر کے بعد آہل گھر آئے۔ اور پھر آرام سے سوئے۔ صبح ہونے پر مجھے کہا کہ دعا کے لئے حضرت صاحب کو کھدو۔ میں نے کہا کہ وہ تو میں نے ملا تھا گھبراہٹ تھا۔ تیسرے چوتھے دن پھر بھی شکایت ہو گئی۔ ڈاکٹر کو مار کر دکھایا۔ اس نے طبی دیکھ کر باقاعدہ علاج سے دیکھا۔ اس نے کہا کہ کھدو کوئی بات نہیں دیکھا۔ ابھی گھبراہٹ جو استعمال کرتے رہے ۳۰ سال پر پہلے کو صبح جانتے سے فارغ ہو کر اشراف سے نوازا ادا کئے۔ انگریزی اخبار دیکھی۔ مجھے کہا کہ رو پر لاؤ (باقی صفحہ پر)

ہر ایک سے خواہ وہ امیر ہو یا بزرگ خندہ پیشانی سے ملتے تھے کسی نے ادا طلب کی تو اس کی ملو کرتے اور دعا بھی کرتے مشورہ لینے پر مفید مشورہ دیتے۔ اور ساتھ ہی فرماتے کہ دعا بھی کرو اور اپنے حالات کے مطابق فیصلہ کرو۔ ایک دفعہ گھر میں زیادہ جہان آئے۔ گھر میں دہا جو ہونے کے باعث (بستر کمر تھے۔ سخت سردی کا موسم تھا۔ والد صاحب کو علم ہوا تو فرماتے تھے کہ میں صرف کھل اور دہی میں گزارہ کرونگا باقی چیزیں جہانوں کو دیدو۔ اسی طرح کھانے کا حال تھا۔ کھانا کم ہو گیا تو خود ہی بہت کم کھا یا اور باقی جہانوں کے لئے چھوڑ دیا۔

آپ صحابی موصی تھے۔ چندہ باقاعدہ وقت پر ادا کرتے دوسرے چندوں اور تحریکات سلسلہ میں بھی سب توفیق حصہ لیتے۔ تحریک جدید میں بھی راجہ اہل دعیاں شروع سال سے لے کر اب تک باقاعدہ حصہ لیا۔ پہلے دس سال ادائیگی کے سریفیکس بھی حضرت اقدس کی دستخط سے آپ کو راجہ اہل دعیاں کے کوٹے ہونے میں ملازمت کے دوران تمام اخراجات سلسلہ کے منگوانے تھے۔ یہاں پر بھی گذشتہ سال آٹھ سالہ اخراجات افضل کے قابل جملہ کروائے انہما کو شروع سے لے کر آخر تک پڑھنے اکثر فرماتے کہ تم نے جو کچھ سیکھا وہ حضرت مسیح موعود کی کتب اور خطبات سے سیکھا ہے سلسلہ کی کتاب لاٹبریا بنائی ہوئی تھی۔ تقریر کبیر تادم نے پر فرزد خدایتے حضرت صاحب کو خط لکھے۔ اور جواب کا بے چینی سے انتظا کرنے تھے۔ جواب آئے پر بہت خوش ہونے اور بار بار پڑھتے اور مجھے دکھاتے کہ دیکھو حضرت صاحب نے جواب دیا ہے۔ تمام خطوط فائل میں لگے ہوئے موجود ہیں۔

۱۹۰۸ء میں جلسہ سادہ سیکلٹ کی شورش کے موقع پر مخالفین کی خشت باری سے ایجا جان کو بھی سر پر اتنی سخت چوٹ آئی کہ زلیت کی امید نہ رہی۔ لیکن مجھے فرمایا کہ حضرت صاحب کو اطلاع کرو میں اپنے بھائی بشیر الدین صاحب سے روزانہ حضور کی خدمت میں تار دوایا کوئی تھی۔ ایک دن ناخیر ہوئی حضور نے لکھوایا کہ آپ

رکھتے تھے اور یہی اسلام کا مفاد بھی ہے اور خدا کی قدرت ملاحظہ فرمائیں کہ حضور نے ایسا تحریر فرمایا اور اس کے بعد حضور مسیح موعود علیہ السلام کے خلیفہ ثانی الرحمن زمش کی طرف سفر اختیار کر چکے ہیں۔ حضور مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

” میں خدا کی ایک مجسمہ قدرتوں ہوں اور میرے بعد بعضی اور وجود ہوں گے جو دوسری قدرتوں کا مظہر ہوں۔ سو تم خدا تعالیٰ کی قدرت ثنائیہ کے انتظام میں اکتھے ہو کہ دعایں لگے رہو۔“

(روحانیت ص ۷۰) یہ حوالہ بھی صاف ظاہر کرتا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعد خلافت اور خلفاء کا وجود قائم ہوگا۔ اور اسی طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کا مقصد پورا کیا جائے گا حضور فرماتے ہیں۔

” میں تو ایک تخم ریوی کی تھی آما ہوں۔ سو میرے پانچ سے وہ تخم ہو گیا اور اب وہ بڑھ گیا اور چھوٹے گا۔ اور کوئی نہیں جو اسے روک سکے۔“

(تذکرہ اہل بیت ص ۶۵) ظاہر ہے کہ اگر خدا کی طرف سے کوئی مالور آئے اور اس کے پانچ سے اس کے مشن کی تخم ریوی ہو جائے تو وہ تخم اور بیج کس طرح بڑھے گا اور پھلے گا اور چھوٹے گا۔ سو عند الحفل ہی خلافت کا وجود نہایت درجہ ضروری ہے۔ تا خلفاء مامور کے مشن کو خدا کے مقنا کے مطابق دنیا میں پھیلائیں۔ اس طرح وہ بیج بڑھے اور پھلے اور چھوٹے

کیس خلافت کا سلسلہ ایسا نہیں ہے کہ چند بچے خاص سے مشورہ اور اخراج کا نتیجہ ہو۔ بلکہ خدا کی کتاب قرآن پاک اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی احادیث اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کے محکم حوالہ جات سے ثابت ہے اور عقل اس کی تائید کرتی ہے۔

درخواست دعا
میری ہنرہ ہمیدہ رشیدہ ذریعہ ابر کا امتحان دیا ہے۔ احباب نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ زہیر الدین محمد احمد رشید بمریلہ ۱۰ ماہ لگے کہ تکلیف اور ضررہ کی وجہ سے ہمارے احباب میں کس صحت کا دل دعا کیلئے ہی دعا فرمائیں۔
دخاں رشید میں احمد رشید بلقان محمد و ف

دائی ہے جس کا سلسلہ قیامت تک منقطع نہیں ہوگا۔ (روحانیت ص ۷۰) میں اگر سید سے دستہ پر چلتے ہو گے تو خدا کا کعبہ ہے کہ جو دوسری قدرت یعنی خلافت ہمارے ہاں آئے گی وہ قیامت تک منقطع نہیں ہوگی۔

مذکورہ بالا حوالہ میں قدرت ثانیہ سے مراد خلافت نہ صرف ہم مباح احمدی ہاتھ ہیں بلکہ بظہر صانع اکابرین بھی سمجھتے ہیں۔ چنانچہ خواجہ کمال الدین صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے وصال پر حضرت بروہی نور الدین صاحب کے خلیفہ اول منتخب ہونے پر جماعتوں کو ذیل کے الفاظ میں اطلاع دی اور حسب مشورہ محدثین صدرالمنہج احمدی لکھا۔

” حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کا جنازہ تادیبان میں پڑھا جائے سے پہلے آپ کے وصایا مندوجہ رسالہ الوصیت کے مطابق حسب مشورہ معتدلی صدرالمنہج احمدی موجودہ تادیبان داخل حضرت مسیح موعود پر اجازت حضرت ام المومنین کل قوم نے جو تادیبان میں موجود تھی اور جس کی تعداد اس وقت بارہ سو تھی۔ دالامناقتہ حضرت حاجی المومنین شریفین جناب حکیم نور الدین صاحب سلمہ کو آپ کا جانشین اور خلیفہ قبول کیا اور آپ کے ہاتھ پر بیعت کی۔ اور بطور اطلاع کلسلہ کے ممبران لکھا جاتا ہے۔“

(رد جن ص ۸۰) معتدلیں میں سے حسب ذکر خواجہ صاحب موصوت مونی محمد علی صاحب شیخ رحمت اللہ صاحب اور ڈاکٹر یعقوب بیگ صاحب بھی وجود تھے۔ اور ان اصحاب نے حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی بیعت کی تھی۔ گویا ملان اصحاب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی کی قدرت ثانیہ سے ”خلافت“ مراد لی۔ اور اس کے مطابق علی کیا اور حضرت خلیفہ اول کی بیعت میں شامل ہوئے

۱۰۰۰ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپنے بعد خلافت پر یقین رکھتے تھے۔ چنانچہ حضور فرماتے ہیں۔

”شم نیساف الہدیج الموعود او خلیفۃ من خلفاءہ الخ ارض دمشق“ (حما مینہ مشرق ص ۷۰) کہ پھر مسیح موعود علیہ السلام یا آپ کے خلفاء میں سے کوئی خلیفہ الرحمن زمین کی طرف سفر کرے گا۔ اس حوالہ سے صاف ظاہر ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اہام میں خلافت اور اپنے بعد خلافت پر یقین

وصایا

وصایا منقولہ سے قبل اس سے مستخرج کیا گیا ہے تا کہ لوگوں کو کوئی غلط فہمی نہ ہو تو وہ دفتر کو اطلاع کر کے۔ (سیکرٹری مجلس کارپوریٹرز مغربی ہندوستان)

گواہ شدہ عبدالکرم ولد فتح دین جاوید پور
نمبر ۱۶۵۸۲
میں راجہ محمد نعیم ولد راجہ محمد فضل اپنی خاں قوم پیدائشی گھڑی ساکن روہ ڈاکخانہ خاصہ ضلع جھنگ صدر مغربی پاکستان۔ بقائمی پوٹوں و حواس بلا جبر و کراهہ آج بتاریخ ۲۶/۵/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
(۱) میری موجودہ جائداد اراضی زرعی و راتھ موضع نادوں داخلہ ٹڈنڈی تحصیل ضلع جھنگ تقوادی ۱۲ ایکڑ ہے جس کے پانچ حصہ کا خاکسار مالک ہے جس کی موجودہ قیمت بازاری ۶۴۸۰۰ ہے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔
بجز میری جائداد بھر از مرگ شام بن پورگ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ روہ پاکستان ہوگی۔
(۲) میرا گھرانہ اس دفتہ مذکورہ جائداد پر نہیں بلکہ ماہوالہ آباد ہے جس میں میری سے ۹۶۸۰ روپے ماہوار ہے میں اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔
میرا گھرانہ اس دفتہ مذکورہ جائداد پر نہیں بلکہ ماہوالہ آباد ہے جس میں میری سے ۹۶۸۰ روپے ماہوار ہے میں اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔

نمبر ۱۶۵۸۱
میں راجہ محمد نعیم ولد راجہ محمد فضل اپنی خاں قوم پیدائشی گھڑی ساکن روہ ڈاکخانہ خاصہ ضلع جھنگ صدر مغربی پاکستان۔ بقائمی پوٹوں و حواس بلا جبر و کراهہ آج بتاریخ ۲۶/۵/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
(۱) میری موجودہ جائداد اراضی زرعی و راتھ موضع نادوں داخلہ ٹڈنڈی تحصیل ضلع جھنگ تقوادی ۱۲ ایکڑ ہے جس کے پانچ حصہ کا خاکسار مالک ہے جس کی موجودہ قیمت بازاری ۶۴۸۰۰ ہے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔
بجز میری جائداد بھر از مرگ شام بن پورگ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ روہ پاکستان ہوگی۔
(۲) میرا گھرانہ اس دفتہ مذکورہ جائداد پر نہیں بلکہ ماہوالہ آباد ہے جس میں میری سے ۹۶۸۰ روپے ماہوار ہے میں اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔
میرا گھرانہ اس دفتہ مذکورہ جائداد پر نہیں بلکہ ماہوالہ آباد ہے جس میں میری سے ۹۶۸۰ روپے ماہوار ہے میں اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔

میری جائداد اس دفتہ صرف حق مہر جو کہ مبلغ ۶۰۰ روپے ہے جو کہ بذمہ جاوید راجہ اولاد ہے۔ زبور وغیرہ کچھ نہیں ہے اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔
میرا گھرانہ اس دفتہ مذکورہ جائداد پر نہیں بلکہ ماہوالہ آباد ہے جس میں میری سے ۹۶۸۰ روپے ماہوار ہے میں اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔

گواہ شدہ سید احمد خاندان موضع
گواہ شدہ سید ولایت شاہ مسکن روہ
کارکن صدر انجمن احمدیہ روہ

العبد محمد احمد نعیم مولیٰ سید احمدیہ خاں
مستحقین ضلع جھنگ
گواہ شدہ مسعود احمد کارکن دفتر وصیت
روہ ضلع جھنگ
گواہ شدہ سید اعجاز احمد شاہ مسکن روہ

الفضل سہ جون ۱۹۵۶
جو احباب اپنی قادیان کی زمینوں کے متعلق سرکاری عدالتوں میں کلیم کے سلسلہ میں افضل سہ جون ۱۹۵۶ طلب کریں۔ وہ اپنی درخواست کے ساتھ اس کی قیمت بھی (ایک روپیہ) ارسال کر دیا کریں۔ تا خط و کتابت میں وقت ضائع نہ ہو۔ اور ان کے آرڈر کو ذرا تعمیل کجا جائے۔ (انجمن افضل)

نمبر ۱۶۵۸۰
میں راجہ محمد نعیم ولد راجہ محمد فضل اپنی خاں قوم پیدائشی گھڑی ساکن روہ ڈاکخانہ خاصہ ضلع جھنگ صدر مغربی پاکستان۔ بقائمی پوٹوں و حواس بلا جبر و کراهہ آج بتاریخ ۲۶/۵/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
(۱) میری موجودہ جائداد اراضی زرعی و راتھ موضع نادوں داخلہ ٹڈنڈی تحصیل ضلع جھنگ تقوادی ۱۲ ایکڑ ہے جس کے پانچ حصہ کا خاکسار مالک ہے جس کی موجودہ قیمت بازاری ۶۴۸۰۰ ہے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔
بجز میری جائداد بھر از مرگ شام بن پورگ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ روہ پاکستان ہوگی۔
(۲) میرا گھرانہ اس دفتہ مذکورہ جائداد پر نہیں بلکہ ماہوالہ آباد ہے جس میں میری سے ۹۶۸۰ روپے ماہوار ہے میں اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔
میرا گھرانہ اس دفتہ مذکورہ جائداد پر نہیں بلکہ ماہوالہ آباد ہے جس میں میری سے ۹۶۸۰ روپے ماہوار ہے میں اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔

مقصد زندگی
احکام ربانی
اسی صفحہ کار سالہ کا ڈاؤن لوڈ کرنے پر
مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

ذاتی لاؤنڈ قیمت ۲۰۰ روپے اس کے علاوہ ۲۰۰ حق مہر بذمہ جاوید ہے۔ کل جائداد ۴۰۰ روپے کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائداد نہیں ہے یعنی منقولہ یا غیر منقولہ جائداد نہیں ہے۔ اگر اس کے بعد میں نے کوئی جائداد پیدا کی تو اس کے بعد پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔
الامۃ خدیجہ بی بی
گواہ شدہ۔ ملک شیر بہادر خاں
پرنسپل جماعت احمدیہ خواتین بقیعہ خود

نمبر ۱۶۵۸۳

میں شریف بی بی
ذمہ خاندان
درمیں رقم جاوید پورہ پیشہ خانہ دوری
عمر ۳۲ سال تاریخ ہیبت ۱۹۴۴
ساکن مانگا ڈاکخانہ پھلورہ ضلع ساکھو
صوبہ مغربی پاکستان
بقائمی پوٹوں و حواس بلا جبر و کراهہ آج بتاریخ ۲۶/۵/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
(۱) میری موجودہ جائداد اراضی زرعی و راتھ موضع نادوں داخلہ ٹڈنڈی تحصیل ضلع جھنگ تقوادی ۱۲ ایکڑ ہے جس کے پانچ حصہ کا خاکسار مالک ہے جس کی موجودہ قیمت بازاری ۶۴۸۰۰ ہے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔
بجز میری جائداد بھر از مرگ شام بن پورگ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ روہ پاکستان ہوگی۔
(۲) میرا گھرانہ اس دفتہ مذکورہ جائداد پر نہیں بلکہ ماہوالہ آباد ہے جس میں میری سے ۹۶۸۰ روپے ماہوار ہے میں اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔
میرا گھرانہ اس دفتہ مذکورہ جائداد پر نہیں بلکہ ماہوالہ آباد ہے جس میں میری سے ۹۶۸۰ روپے ماہوار ہے میں اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔

میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔
صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہ کرتی ہوں۔
بیز میری وفات کے وقت جس قدر میری جائداد ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ روہ ہوں گی۔
الامستہ۔ شریف بی بی بقیم خود
گواہ شدہ۔ خاندان رسول بقیم خود
امیر جماعت انجمن احمدیہ مانگا ڈاکخانہ
ضلع ساکھو
گواہ شدہ۔ دلایت شاہ اسپر
وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ روہ

القفل میں اشتہار
دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیں

میاں خیر الدین صاحب مرحوم ریٹائرڈ پی ای ایس (بقیمہ ۵)

صیح روہ پہنچ کر حضور کو اطلاع کر دی گئی
حضور صفت کی وجہ سے تشریف لے گئے۔
مکرم مولانا جمال الدین صاحب نے نماز جنازہ ادا کی اور حضرت صاحب نے از روہ شہادت منقبرہ بقیعہ کے صحابہ کے قطعہ خاصہ میں دفن کرنے کی اجازت مرحمت فرمائی۔
جزاکم اللہ احسن الجزا
میرا ان تمام صحابہ جماعت کا دل شکر ہے اور گنتی ہوں۔ جنہوں نے ہر وقت بنائے احسن طریقہ سے ہادی ہدی اذکار و استغاثات کئے۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے جنت عطا کرے۔ آمین۔

میں صحیح کردوں۔ میں نے شیخ کی کو آپ نے
جائیں۔ ہماری صاحب کردوں گے۔ لیکن
کہنے لگے کہ جو کام ہو جائے اچھا ہے
دس نئے کے قریب گھر سے بیٹک چلے
گئے وہ ابھی کھڑے تھے کہ دل پر ہاتھ
رکھا۔ سر یکدم جھک گیا۔ اور آپ فرشت
پر گہرے۔ میرے ایک قریبی۔ ماٹو جان
میں اس بیٹک میں اپنے کام سے آئے ہوئے
تھے۔ شردن کر جائے وقوع پر پہنچے
تو دیکھا کہ آپ ہیں۔ خود بیچ پر لایا
ڈاکٹر کو فون کر کے بلوایا۔ ڈاکٹر نے آکر
دیکھا۔ تو کہا افسوس! ڈاکٹر فون ہو گیا
اما اللہ دافعالیہ رحمتوں۔
خداوند نے حضرت صاحب کو اور
حضرت میاں بشیر احمد صاحب کو فون
سے اطلاع کر دی۔ ان سے ہدایات
موصول ہوئے پر کہ جنازہ کو شش کو کے
روہ لایا جائے۔ قائد خدام محراب
قرآن تمام انتظامات مکمل کئے۔ ملازمت
آٹھ بجے قاضی محراب صاحب کی اقتدار
میں تمام جماعت ساکھو نے جنازہ
ادا کی وصیت سے غیر احمدی صاحب بھی
قاضی صاحب کی اقتدار میں جنازہ
میں شریک ہوئے ملازمت گزارا۔
کو شکر پر کہ قائد صاحب کی وصیت
میں روہ سے جایا گیا۔ سسر کی شکر
کے وقت حضور نے دیانت بھی کی۔
"جنازہ ابھی آیا یا نہیں" دوسرے دن

دلہ صاحب کی وفات کے وقت میر
انکو نے ہماری عزیز بشیر الدین صاحب کا
ہیں اپنی ملازمت پر تھے۔ رخصت کے
گھرانے ہیں۔ ان کے دل پر حادثہ کابیت
اثر ہے۔ اسلئے بزرگان سلسلہ سے ملتی ہو
کہ وہ عزیز موصوفہ کے لئے خاص طور پر
دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسکو بہت وفاق
عطا فرمائے اور دینی و دنیاوی برکات کے
سلف صحت دلی بی عمر عطا کرے۔ اور سلسلہ
عابد احمدی کا سبھی مخلص خاندان بنائے کہیں
شکر یہ احباب۔
میرا جان مرحوم کے ان تمام
دوستوں کا بھی شکر ہے اور گنتی ہوں۔ جو
ہمدردی کے خطوط لکھ کر ہمارے اس
غم میں شریک ہوئے۔ جزاکم اللہ
احسن الجزا۔

میں صحیح کردوں۔ میں نے شیخ کی کو آپ نے
جائیں۔ ہماری صاحب کردوں گے۔ لیکن
کہنے لگے کہ جو کام ہو جائے اچھا ہے
دس نئے کے قریب گھر سے بیٹک چلے
گئے وہ ابھی کھڑے تھے کہ دل پر ہاتھ
رکھا۔ سر یکدم جھک گیا۔ اور آپ فرشت
پر گہرے۔ میرے ایک قریبی۔ ماٹو جان
میں اس بیٹک میں اپنے کام سے آئے ہوئے
تھے۔ شردن کر جائے وقوع پر پہنچے
تو دیکھا کہ آپ ہیں۔ خود بیچ پر لایا
ڈاکٹر کو فون کر کے بلوایا۔ ڈاکٹر نے آکر
دیکھا۔ تو کہا افسوس! ڈاکٹر فون ہو گیا
اما اللہ دافعالیہ رحمتوں۔
خداوند نے حضرت صاحب کو اور
حضرت میاں بشیر احمد صاحب کو فون
سے اطلاع کر دی۔ ان سے ہدایات
موصول ہوئے پر کہ جنازہ کو شش کو کے
روہ لایا جائے۔ قائد خدام محراب
قرآن تمام انتظامات مکمل کئے۔ ملازمت
آٹھ بجے قاضی محراب صاحب کی اقتدار
میں تمام جماعت ساکھو نے جنازہ
ادا کی وصیت سے غیر احمدی صاحب بھی
قاضی صاحب کی اقتدار میں جنازہ
میں شریک ہوئے ملازمت گزارا۔
کو شکر پر کہ قائد صاحب کی وصیت
میں روہ سے جایا گیا۔ سسر کی شکر
کے وقت حضور نے دیانت بھی کی۔
"جنازہ ابھی آیا یا نہیں" دوسرے دن

حب جن: دل باغ اور اعضا کیے منیہ روانی وہم بر چکانا۔ دل خوف طاری نہایت ناخوشی کیلئے مفید مجرب قیمت گن گنٹے کا دوا خا خا خا ربوہ

کراچی کے قریب پاکستانی فضائیہ کا جیٹ طیارہ تباہ ہو گیا پائلٹ سلیم مرزا اور چار مزور ہلاک ہو گئے

کراچی ۲۴ مئی - پاکستانی فضائیہ کا ایک جیٹ ترقی طیارہ کل سچ کراچی کے ہوائی اڈہ کے قریب گڑگڑا ہوا تھا جس سے پائلٹ سلیم مرزا اور ایک سٹور پیج کام کرنے والے چار مزور ہلاک ہو گئے۔

مغربی جاوا میں باغیوں کے خلاف کارروائی

جکارتا ۲۴ مئی - انڈونیشیائی فوج کے چیف آف سٹاف دوروز پر عظیم کل مغربی جاوا رورن ہو گئے جہاں وہ باغیوں کے خلاف فوجی کارروائی کا جائزہ لیں گے محوم بڑا ہے کہ گزشتہ چند روز سے مغربی جاوا میں باغیوں کے خلاف زبردست مہم شروع کی جا رہی ہے۔

مغربی جاوا کے محکمہ اطلاعات نے بتایا ہے کہ جب صدر روس دور شریف بندوگ بیچے تو دارالسلام کے باغیوں نے گڑا پھیلانے کی کوشش کی۔ لیکن مرکزی دستوں نے اس کوشش کو ناکام بنا دیا۔ بعض اصرارات میں یہ خبریں بھی شائع ہو چکی ہیں کہ روس کے صدر کو ہلاک کرنے کی سازش کی گئی ہے۔ کل جکارتا سے باہر جانے والی ٹرینوں میں ملکر دی گئی تھیں۔ ان ٹرینوں پر فوجی دستوں کی آمدورفت جاری رہی۔

ادامیلیوں کا تازن پاکستان کے حق میں

کراچی ۲۴ مئی - جون ۱۹۵۶ کو ختم ہونے والے تازن سال میں ادامیلیوں کا تازن چھٹیس کوڑ چھٹیس لاکھ روپے کی حالت تک پاکستان کے حق میں رہا۔ ہر کاری اعداد و شمار کے مطابق ۵۶-۵۵ء میں کل دو روپے کا حق کوڑ ساڑھ لاکھ روپے کی آمدنی ہوئی۔ جس میں سے ایک روپے نوے کوڑ روپے کا حق کوڑ لاکھ روپے کی آمدنی ہوئی۔

چین میں ایٹمی ٹری ایکٹ

بیکنگ ۲۴ مئی - چین کی سائنسی اکیڈمی کے صدر کو موجودہ اعلان کیا گیا ہے کہ روس کی مدد سے اس سال چین میں ایٹمی ٹری ایکٹ قائم کرنے کا کام پورا ہو جائے گا۔

میجر الفضل سے خط و کتابت کرنے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔

بیان کیا جاتا ہے کہ طیارے نے گیار بج کر پانچ منٹ پر ہوائی اڈے سے ہوا کی سمت تھکی تھکی وہ ایک سیل بھی نہیں گیا تھا کہ زمین پر آ رہا۔ طیارہ گرنے کے اسٹور پیج گرا اور گرنے ہی اس میں آگ لگ گئی جس سے اسٹور پیج زبردست نقصان پہنچا۔ اس وقت اسٹور پیج میں مزور کام کر رہے تھے جن میں سے چار ہلاک ہو گئے۔ ایک مزور زخمی شدہ طور پر مجروح ہوا ہے۔

حادثہ کے اسباب معلوم کرنے اور جاہانی اور مالی نقصانات کا اندازہ لگانے کے لئے سرکاری طور پر تحقیقات کا حکم دے دیا گیا ہے۔

پائلٹ انر سلیم مرزا کی نعش شام کو فضائیہ کے ایک خاص طیارے کے ذریعے لاہور پہنچا دی گئی جہاں سرخس کے وارڈین رہتے ہیں۔ پائلٹ انر سلیم مرزا کی عمر پچیس برس تھی۔ وہ تین سال قبل فضائیہ میں شامل ہوئے تھے اور صرف تین ماہ پہلے جیٹ طیارے کی اعلیٰ تربیت کے لئے رسال پور سے کراچی آئے تھے۔

نہرو سوین پر اسرائیل کا حق

بیت المقدس ۲۳ مئی - اسرائیلی وزارت خارجہ کے ایک ترجمان نے آج یہاں کہا کہ حکومت اسرائیل خود کو جب بھی چاہے نہرو سوین استعمال کرنے کا حق دار سمجھتی ہے ایک سوال کے جواب میں ترجمان نے رائے ظاہر کی کہ بیگ کی بین الاقوامی عدالت حفاظتی کونسل کی سطح پر قرارداد کو عمل جامہ پہنچانے کی طاقت نہیں رکھتی۔ ترجمان کے مطابق حفاظتی کونسل نے نہرو دیا تھا کہ اسرائیل نہرو سوین استعمال کرنے کا حق رکھتا ہے۔

امر کی تمام اسلامی ملکوں گہرے تعلق استوار کرنا چاہتا ہے

امریکی دفتر اطلاعات کے ڈائریکٹر جیمز فلنٹ کی تقریر لاہور ۲۴ مئی - امریکی دفتر اطلاعات کے ڈائریکٹر جیمز فلنٹ نے آج لاہور کالج میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ اسلامی ثقافت کے مطالعہ میں دلچسپی رکھنے والے امریکی باشندوں کی تعداد روز بروز بڑھتی جا رہی ہے۔ یہ امر اس کا نتیجہ بنتا ہے کہ امریکی خصوصاً دل سے دنیا کے اسلامی ممالک سے بہتر تعلقات قائم کرنے کا خواہاں ہے۔

ڈاکٹر ذاکر حسین کو زینت بنا دئے گئے

نئی دہلی ۲۴ مئی - علی گڑھ یونیورسٹی کے سابق وائس چانسلر ڈاکٹر ذاکر حسین بہار کے گورنر مقرر کر دئے گئے ہیں۔ توقع ہے کہ وہ جولائی میں اپنا نیا عہدہ سنبھال لیں گے۔ بہار کے دو سابق مرکزی وزراء سر ڈی دی گپتی اور سر راج دی بانسکر کو بھی ان ترقیوں سے ترقی دی گئی ہے۔ یہ دونوں اصحاب سابقہ عام انتخابات میں شکست کھا گئے تھے۔

وزیر اعظم جاپان دہلی پہنچ گئے

نئی دہلی ۲۳ مئی - وزیر اعظم جاپان سر کیشی آج شہر دنگون سے بذریعہ طیارہ نئی دہلی پہنچ گئے۔ ہوائی اڈے پر بھارتی وزیر اعظم پنڈت نہرو ان کی کاہنہ کے ارکان اور عوام کے ایک بڑے مجمع نے آپ کا استقبال کیا۔ پنڈت نے ان کو سر کیشی نے پنڈت نہرو سے تقریباً پون گھنٹہ تک بات چیت کی۔

جاپان اور برما کے درمیان اعظم کا بیان

دنگون ۲۴ مئی - وزیر اعظم جاپان سر کیشی اور وزیر اعظم برما اور تو ایک دو روزہ بات چیت کے بعد آج بیان دیا کہ مشترکہ بیان جاری کیا گیا ہے جس میں دونوں وزراء نے اعظم سے امریکہ پر فائدہ اور دوسرے مزید ایسی تجزیے بند کر دینے کی اپیل کی ہے۔

بیان میں مزید لکھا گیا ہے کہ برما اور خلوص سے بین الاقوامی تنازعات پر امن طوعاً بطوع کے حل کیے جاسکتے ہیں۔ بیان میں ایشیائی ملکوں کی اقتصادی ترقی کو توجہ دینے اور عوام کا سرمایہ زوال کی بند کرنے کی کوششوں پر زور دیا گیا۔

ہو گیا ہے۔ یہ دقت ترقی اور غیر ملکی سیاحوں کو مصلحتاً نہیں کریں گے۔

۲۵/۱-۱۹۵۶ء
دوا خا خا خا ربوہ

سیاحوں کی سہولت کے لئے دفتر کھولنے کا بیان

لاہور ۲۴ مئی - ایک سرکاری اعلان میں بتایا گیا ہے کہ سیاحوں کے میدانوں کو توجہ دینے کے لئے حکومت نے مغربی پاکستان کے ہم شہروں میں سیاحوں کے دفتر کھولنے کا فیصلہ

ربوہ میں اخبار الفضل
رشید نیوز ایجنسی گولڈ ناؤ
سے حاصل کیجئے!